

Fachschaftsprotokoll

Simon

3. Juli 2024

Anwesende: Grey, Quanton, Leonie, Lisanne, Teresa, Anne, Kai, Immanuel, Flo, Yannik, Lilly, Simon

Alumni:

Gäste:

Inhaltsverzeichnis

| | | |
|-----------|---|----------|
| 1 | Formalia | 2 |
| 1.1 | Präsidium | 2 |
| 1.2 | Anmerkungen zum Protokoll der letzten Sitzung | 2 |
| 1.3 | Tagesordnungsänderungsanträge | 2 |
| 2 | Checkliste/Kalender | 2 |
| 2.1 | Grill | 2 |
| 3 | Werbespot statt Stura | 2 |
| 4 | Toner (Abstimmung) | 3 |
| 5 | Lehrpreis (Abstimmung) | 3 |
| 6 | Sommerfest | 3 |
| 7 | Toiletten-Situation | 3 |
| 8 | Lehramt Demo-Praktikum (Insta) | 3 |
| 9 | Tutoreneva | 4 |
| 10 | Feuerlöscher | 4 |

| | |
|---|----------|
| 11 Sonstiges | 4 |
| 11.1 Besteckbeschaffungsmaßnahmen | 4 |
| 11.2 Anton spaziert gerne | 4 |
| 11.3 Teresa sucht Kaninchen | 4 |
| 11.4 Period Box | 4 |

1 Formalia

Start der Sitzung: 18:24 Uhr

1.1 Präsidium

- Redeleitung: Grey
- Protokoll: Simon

1.2 Anmerkungen zum Protokoll der letzten Sitzung

1.3 Tagesordnungsänderungsanträge

2 Checkliste/Kalender

- Kalender für nächstes Semester/Jahr. Anton kann ihn machen und würde sich freuen, wenn ihm Immanuel hilft.
- Datenschutz. Man könnte mal die CERN(aka DESY)-Daten löschen.
- Reden über das Studium. Grey löscht diesen Punkt mal.
- Lehrpreis. Kommt noch ein TOP zu.
- Erstiphase. Erst mal ok. Fürs Erstikaffee ist gesorgt.
- Unbeantwortete Mails. Es gab eine Mail zur Standbetreuung für die Science-Days. Kai antwortet. Anton antwortet den Meditationsgutscheinen.

2.1 Grill

Es fehlt der Grillrost :(Man könnte Vermisst-Plakate aufhängen für Grillrost und Staubsauger.

3 Werbespot statt Stura

Nächste Woche ist Vollversammlung.

4 Toner (Abstimmung)

Kai kauft Toner.

Bekommt Kai maximal 42 € für den Toner?

| Option | Stimmen | Reihung |
|--------|---------|---------|
| Ja | 9 | 1 |
| Nein | 1 | 2 |

5 Lehrpreis (Abstimmung)

Teresa möchte einen Bilderrahmen kaufen und eine Urkunde drucken, um den Lehrpreis zu verleihen.

Bekommt Teresa maximal 15 € für den Lehrpreis?

| Option | Stimmen | Reihung |
|--------|---------|---------|
| Ja | 9 | 1 |
| Nein | 1 | 2 |

6 Sommerfest

Am Freitag ist Sommerfest. Das kann man ordentlich bewerben. Es gibt nur bis 2 Uhr nachts Cocktails. Zudem gibt es einen Tischficker. Der existiert und man kann ihn anschauen Außerdem gibt es ein Public Viewing vom Deutschlandspiel im Großen Hörsaal, das mündlich beworben werden kann. Man könnte für das Wasserrad eine high-score Liste führen. Der Schichtplan ist noch relativ lückenhaft, wer motivierte Menschen kennt (vor allem zum Kinderschminken), kann sie gerne anwerben.

7 Toiletten-Situation

Teresa redet mit dem Dummin. Anton leistet seelischen Beistand.

8 Lehramt Demo-Praktikum (Insta)

Die Fachschaft wird regelmäßig auf Instagram angeschrieben. Es gibt eine Person, die noch das Demo-Praktikum machen muss, aber schon ab Januar ins Referendariat will. Diese Person sucht eine Gruppe an Lehramtsstudenten, die ein ähnliches Anliegen haben. Solche Menschen kennen wir leider nicht. Die Ansprechpersonen dafür sind allerdings auch nicht wir, da sollte man sich vielleicht besser direkt an die Praktikumsleitung wenden.

9 Tutoreneva

Wer hat das denn hier draufgeschrieben? :((((

Grey und Simon machen da mal was.

10 Feuerlöscher

Die Fachschaft besitzt einen Feuerlöscher, den man austauschen (könnte/sollte/müsste). Die Existenz dieses Feuerlöschers hat Verwirrung bei den Verantwortlichen ausgelöst. Es kommt also ein Schätzle vorbei, um sich das anzuschauen. Zudem kann man mal nachfragen, ob das grüne Ding an der Tür zum Westbau weggann. Allerdings nur, falls die Tür dann nicht immer offen ist. Mag jemand am Montag um 14 Uhr da auch sein, um das zu beaufsichtigen? Teresa ist da, und noch jemand anderes wäre willkommen.

11 Sonstiges

11.1 Besteckbeschaffungsmaßnahmen

Im Gustav-Mie-Haus ist wenig Besteck (vor allem Gabel und Löffel). In der Mensa ist viel Besteck. Ein Schelm, wer da einen Zusammenhang sieht.

11.2 Anton spaziert gerne

, vor allem zur Mathe, und dann kommt er gut bestückt wieder. Kommt wer mit?

11.3 Teresa sucht Kaninchen

für Versuche. Um ihnen farbige Chemikalien ins Gesicht zu schmieren.

11.4 Period Box

Yannik hat QR-Codes generiert, die es erleichtern, ein Mangel an Produkten per Mail zu melden. Mag jemand diese Mail warten und ggf. nachfüllen? Teresa, Lisanne und Anne fühlen sich jeweils teilverantwortlich.

Ende der Sitzung: 19:27 Uhr